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Ξεκίνησαν οι εορτασμοί στη Ζάκυνθο για τον 
Πολιούχο Άγιο Διονύσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Σε κλίμα κατάνυξης ξεκίνησε στη Ζάκυνθο ο τριήμερος 
εορτασμός της μνήμης του Προστάτη και Πολιούχου του 
νησιού, Αγίου Διονυσίου, Αρχιεπισκόπου Αιγίνης του εκ 
Ζακύνθου του Θαυματουργού.

Στις 11:00 το πρωί της Δευτέρας 16ης Δεκεμβρίου 2024, παραμονή της 
εορτής, το σεπτό Σκήνωμα του Αγίου Διoνυσίου «σηκώθηκε» από την 
ασημόγλυπτη λάρνακα Του, βασταζόμενο ευλαβικά από τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Σταυροπηγιακής και Αυτοκρατορικής Μονής Στροφάδων και Αγίου 
Διονυσίου Αρχιμανδρίτη Διονύσιο Λιβέρη
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και τα μέλη της Αδελφότητας, συνεχίζοντας μια μακρά παράδοση αιώνων προς 
τιμήν και μνήμη του Πατέρα και Προστάτη τους. Το γεγονός χαιρετίστηκε με 
χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες από το καμπαναριό του Ναού. Αμέσως μετά το σεπτό 
Σκήνωμα τοποθετήθηκε μπροστά στην Αγία Τράπεζα του Καθολικού της Μονής.
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Το απόγευμα έγινε η επίσημη Κάθοδος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ζακύνθου κ. Διονυσίου Δ΄ από την Ιερά Αυτοκρατορική και Σταυροπηγιακή Μονή 
Στροφάδων και Αγίου Διονυσίου στον ομώνυμο Ιερό Ναό, συμπαραστατουμένου από 
τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Δωδώνης κ. Χρυσοστόμο, Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, Άκκρας κ. 
Δανιήλ, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, Παραμυθίας, Φιλιατών, 
Γηρομερίου και Πάργας κ. Σεραπίωνα, τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μελόης κ. 
Αιμιλιανό, Σαλώνων κ. Ιγνάτιο και Αλμωπίας κ. Στέφανο, τον Καθηγούμενο Γέροντα 
Διονύσιο Λιβέρη, ευάριθμους Ιερείς της Ζακύνθου, εξ Αθηνών και αλλαχού.

Ακολούθησε Δοξολογία με περιφορά του σεπτού Λειψάνου του Αγίου Διονυσίου
μέσα στον Ναό και στη συνέχεια τελέσθηκε Μέγας Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, συγχοροστατούντων δε των λοιπών Αρχιερέων. 
Τον θείο λόγο κήρυξε ο χοροστατών Μητροπολίτης.
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Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Μέγα Πολυαρχιερατικό Εσπερινό:
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Σύμφωνα με το πρόγραμμα της εορτής την Τρίτη, 17 Δεκεμβρίου 2024, κυριώνυμο 
ημέρα της εορτής, ώρα 3:00 μετά τα μεσάνυχτα, θα αρχίσει Ιερά Αγρυπνία. Τo 
πρωί, ώρα 7:30, θα αρχίσει η Ακολουθία του Όρθρου και αμέσως μετά θα τελεσθεί 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο.

Στις 11:00 το πρωί και αν ο καιρός το επιτρέψει θα πραγματοποιηθεί λιτανεία του 
Ιερού Σκηνώματος στην πόλη.

Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 8:30 το πρωί, θα τελεσθεί Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο και στη συνέχεια, ώρα 11:00, περιφορά του σεπτού Λειψάνου του 



Αγίου Διονυσίου μέσα στον Ναό και εναπόθεσή Του στην Ιερά Λάρνακα.








